
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

31.10.2023, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga: 

 

1. Pogoń Lębork  – Pomezania Malbork z dnia 21.10.2023 r.: 

 

 Pomezania Malbork zachowanie kibiców na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

2. Supra Kwidzyn – MKS Solar Władysławowo z dnia 28.10.2023 r.: 

 

 Supra Kwidzyn na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

3. Grom Nowy Staw – Pogoń Lębork z dnia 28.10.2023 r.: 

 

 Pogoń Lębork na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

4. SKS Energa Bałtyk Gdynia – Chojniczanka II Chojnice z dnia 27.10.2023 r.: 

 

 Trener Michał W. (Chojniczanka II Chojnice) wejście na pole gry w sposób 

konfrontacyjny na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 62 § 2  

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 1: 

1. Orzeł 1955 Trąbki Wielkie – Sokół Bożepole Wielkie z dnia 28.10.2023 r.: 

 

 Trener Paweł K. (Sokół Bożepole Wielkie) usunięcie ze strefy technicznej  na 

podstawie dwóch napomnień art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 62 § 1  

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 Sokół Bożepole Wielkie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 



2. GLKS Różyny – Orlęta Reda z dnia 28.10.2023 r.: 

 

 Orlęta Reda na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Trener Michał D. (Orlęta Reda) usunięcie ze strefy technicznej  na podstawie 

dwóch napomnień art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 62 § 1  Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

3. KS Chwaszczyno – GKS Sierakowice z dnia 28.10.2023 r.: 

 

 GKS Sierakowice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 2: 

1. Kaszubia Kościerzyna – Tęcza Brusy z dnia 29.10.2023 r.: 

 

 Kaszubia Kościerzyna na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

2. Centrum Pelplin – Błękitni Stare Pole z dnia 21.10.2023 r.: 

 

 Kierownik Marek O. (Błękitni Stare Pole) niesportowe zachowanie na podstawie 

dwóch napomnień art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 62 § 1 z zaw. art. 

102 pkt 2 C  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji oraz 

kara pieniężna 100 zł 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 1: 

1. Iskra Szemud – OKS Janowo z dnia 28.10.2023 r.: 

 

 Kierownik Janusz M. (Iskra Szemud) niesportowe zachowanie na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 62 § 2  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 2 mecze dyskwalifikacji 

 



 Zawodnik Maciej Chojka (OKS Janowo) gwałtowne, agresywne zachowanie   na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. KP Gdynia – Sztorm Kosakowo z dnia 28.10.2023 r.: 

 

 Zawodnik Paweł Mirączka (KP Gdynia) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 2: 

1. Orzeł Straszyn – Gryf Goręczyno z dnia 21.10.2023 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Hoffman (Gryf Goręczyno) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.  77 pkt C Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 zł 

 

2. GTS Mokry Dwór – KS Sulmin z dnia 28.10.2023 r.: 

 

 Zawodnik Kamil Sikora (GTS Mokry Dwór) gwałtowne, agresywne zachowanie 

uderzenie przeciwnika na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 3: 

1. Victoria Kaliska – Wda Lipusz z dnia 28.10.2023 r.: 

 

 Wda Lipusz na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 Victoria Kaliska na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

2. Czarni Piece – Unia Presto Stal Klawkowo z dnia 21.10.2023 r.: 

 

 Czarni Piece brak bezpieczeństwa na obiekcie oraz zachowanie za ławce osób 

trzecich  na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.  64 § 1 pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 200 zł 

 

 



3. Wierzyca Stara Kiszewa – Grom Kleszczewo z dnia 21.10.2023 r.: 

 

 Zawodnik Kewin Wesołowski (Grom Kleszewo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.  77 pkt D Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji. Bieg kary od 01.11.2023. 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 2: 

1. Wisła Steblewo – Stoczniowiec II Gdańsk z dnia 21.10.2023 r.: 

 

 Zawodnik Błażej Ziewiec (Wisła Steblewo) gwałtowne, agresywne zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Stoczniowiec II Gdańsk – KS Klukowo 82 Gdańsk z dnia 22.10.2023 r.: 

 

 KS Klukowo 82 Gdańsk niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach 

(brak podpisania protokołu meczowego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 

złotych 

 

 Stoczniowiec Gdańsk niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach 

(brak chorągiewek) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

3. Wisła Długie Pole – Wisła Steblewo z dnia 29.10.2023 r.: 

 

 Zawodnik Bogdan Hirsz (Wisła Steblewo) znieważenie sędziego zawodów na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga wojewódzka A1 Junior : 

1. Beniaminek 03 KP Starogard Gd. – WWGLASS Błyskawica Reda Rekowo z dnia 

28.10.2023 r.: 

 

 WWGLASS Błyskawica Reda Rekowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez 

pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. DSPN Kwidzyn – KS Gryf Słupsk z dnia 29.10.2023 r.: 

 

 Zawodnik Andrzej Szczęsny (DSPN Kwidzyn) niesportowe zachowanie wobec 

przeciwnika na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: B1 Junior Młodszy „Runda 1&2” Grupa 2: 

1. Keramzyt Szprudowo – Sokół Zblewo z dnia 29.10.2023 r.: 

 

 Zawodnik Szymon Szczepiński (Keramzyt Szprudowo) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 

13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

2. GTS Pruszcz Gdański – Orły Tczew z dnia 20.10.2023 r.: 

 

 Zawodnik Dominik Wardyn (Orły Tczew) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. Jantar Ustka – MKS Gryf Tczew z dnia 22.10.2023 r.: 

 

 Zawodnik Miłosz Stępkowski (Jantar Ustka) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

2. Radunia Stężyca – Jaguar Gdańsk z dnia 21.10.2023 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Jendrzejewski (Radunia Stężyca) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

3. Kaszubia Kościerzyna – AS Pomorze z dnia 29.10.2023 r.: 

 

 Zawodnik Marcel Grodź (AS Pomorze) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: B2 Junior Młodszy „Runda 1&2” Grupa 1: 

 

1. Orkan Rumia – Iskra Szemud z dnia 22.10.2023 r.: 

 

 Zawodnik Antoni Makowski (Orkan Rumia) niesportowe zachowanie (oplucie 

przeciwnika) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 

pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

2. Korona Żelistrzewo – Gdyńska AP Dąbrowa z dnia 21.10.2023 r.: 

 

 Zawodnik Łukasz Trella (Gdyńska AP Dąbrowa) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego po wykluczeniu) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 

pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 z zaw. art. 77 pkt. D  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 5 meczów dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka C1 Trampkarz: 

1. Jedynka Reda – AP Bałtyk Gdynia z dnia 28.10.2023 r.: 

 

 Zawodnik Igor Ćwikła (Jedynka Reda) poważny, rażący faul na podstawie art. 5 § 

1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka C2 Trampkarz: 

1. AP Energa Gryf Słupsk – Arka Gdynia SI z dnia 28.10.2023 r.: 

 

 Zawodnik Oskar Chyb (Arka Gdynia SI) pozbawienie przeciwnika realnej szansy 

zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 Trener Henryk P. (AP Energa Gryf Słupsk) usunięcie ze strefy technicznej  na 

podstawie dwóch napomnień art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 62 § 1  

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Gedania Gdańsk – Jedynka Reda z dnia 28.10.2023 r.: 

 

 Zawodnik Marcel Kohnke (Jedynka Reda) gwałtowne, agresywne zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka D1 Młodzik: 

1. Chojniczanka Chojnice – Gedania Gdańsk z dnia 28.10.2023 r.: 

 

 Zawodnik Kornel Begier (Chojniczanka Chojnice) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Wnioski Komisji ds. Rozgrywek Pomorskiego ZPN: 

1. Puchar Polski Amator Kiełpino – MKP Szlachta z dnia 11.10.2023 r.: 

 

 Amator Kiełpino niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach 

(uchybienia organizacyjne) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    

art. 102§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

2.    I liga wojewódzka D1 Młodzik: DSPN Kwidzyn – Orzełki Żelistrzewo z dnia 

07.10.2023 r.:                                                                                                                                                                                     

 

 Sędzia Zbigniew F. nieprawdziwy zapis zdarzeń na podstawie art. 133 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 

3. Klasa B Grupa 1 z dnia 07.10.2023 Huragan Smolno – Kaszuby Połchowo: 

 

 Sędzia Marcin S. na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 81 z 

zaw art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara upomnienia 

 

 

 

 

 


